
１　敬老事業についてお聞きします。

問１　敬老会の開催方法についてお聞きします。石巻市では、敬老会をどのような方法で開催するのがよいと思わ
　　れますか。

回答者数 回答割合
416 46.3%
268 29.9%
127 14.1%
25 2.8%
62 6.9%
898 100.0%

問１の分析結果
　半数近くの方が、現行のとおりの敬老会開催を希望している状況が把握できましたが、市主催以外（調査項目２、３）を
希望される方も44％いる状況を踏まえ、今後の市主催敬老会開催について、引続き検討していく必要があると感じました。

問２　敬老会招待者の年齢についてお聞きします。石巻市では、現在７７歳以上の方を敬老会に招待していますが、
　　何歳以上の方を招待した方がよいと思われますか。

調査項目 回答者数 回答割合
１　７０歳 89 9.9%
２　７５歳 189 21.0%
３　７７歳 334 37.2%
４　８０歳 178 19.8%
５　その他 15 1.7%
６　無記入 93 10.4%
合　　　計 898 100.0%

問２の分析結果
　敬老会招待者の希望年齢は、現行の７７歳以上が３７．２％と割合的には４割近くを占めており、現行維持で問題な
いと思われました。
　ただし、７５歳以上と８０歳以上からを希望する方も、それぞれ２割近くずついることから、今後の高齢者の状況等を
踏まえ、検討していく必要があると感じました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　合　　計

調査項目
１　市主催により旧市町単位で実施する（現行のとおり）
２　各行政区に補助金を交付し、行政区、町内会等主催による敬老会がよい
３　開催しなくてよい
４　その他
５　無記入
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問３　現在、石巻市では１００歳の誕生日を迎えられた方に特別敬老祝金として２５万円、８８歳の方に敬老祝金として
　　１万円を贈呈していますが、どの年齢で贈呈するのがよいと思われますか。

　　○特別敬老祝金
回答者数 回答割合

112 12.5%
38 4.2%
542 60.4%
25 2.8%
119 13.2%
62 6.9%
898 100.0%

　　○敬老祝金
調査項目 回答者数 回答割合
１　７５歳 78 8.7%
２　７７歳 77 8.6%
３　８０歳 173 19.2%
４　８８歳 299 33.3%
５　その他 16 1.8%
６　しなくてよい 202 22.5%
７　無記入 53 5.9%

898 100.0%

問３の分析結果
　特別敬老祝金・敬老祝金ともに現行の年齢を希望する割合が多く、現行維持で問題ないと思われました。

調査項目
１　９５歳
２　９９歳
３　１００歳
４　その他
５　しなくてよい

合　　　計

６　無記入
合　　　計
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